
SCHRIFTELIJKE VRAAG
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aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Schoolroutes West-Vlaanderen  -  Aanpak knelpunten Torhout

In het kader van het Relanceplan werd 30 miljoen euro gereserveerd voor de verbetering 
van de verkeersveiligheid op schoolroutes: 15 miljoen euro voor de aanpak van 
knelpunten op gewestwegen en 15 miljoen euro voor werken langs gemeentewegen. De 
lokale besturen dienden voor 15 februari 2021 aan te geven waar de knelpunten lagen op 
schoolroutes op gewestwegen in hun stad of gemeente.

Met mijn schriftelijke vragen nr. 775 van 17 februari 2021, nr. 946 van 25 maart 2021 
en nr. 1019 van 15 maart 2022 vroeg ik de minister naar de respons op deze oproep in 
West-Vlaanderen.

Uit het antwoord van de minister op mijn meest recente vraag van 15 maart 2022 blijkt 
nu dat het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) in de stad Torhout vier knelpunten heeft 
geselecteerd.

Kan de minister per knelpunt een antwoord geven op de volgende vragen: 

a) de exacte locatie van het knelpunt (via straatnaam/huisnummer); 

b) de schoolinstelling die op de route van het knelpunt ligt; 

c) de concrete ingrepen die gepland zijn; 

d) de stappen (administratief, procedureel, juridisch etc…) die al werden gezet bij de 
aanpak van het knelpunt; 

e) de timing en fasering die worden gehanteerd voor de effectieve werken met 
vermelding van de effectieve startdatum; 

f) de meest recente raming van de kostprijs van de werken; 

g) de datum van het laatste overleg met het gemeentebestuur over de aanpak van het 
knelpunt met de daarbij gemaakte afspraken. 



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1284 van 12 mei 2022
van BERT MAERTENS

In onderstaande oplijsting staan de schoolrouteknelpunten in Torhout met de vermelding 
van respectievelijk de exacte locatie van het knelpunt, de betrokken schoolinstelling(en), 
de concrete ingrepen met stand van zaken, timing, fasering, raming en uiteindelijk het 
recentste overleg met de gemeente.

KS 084
a) De exacte locatie van het knelpunt is de rotonde N032 met de Keibergstraat ter 

hoogte van Keibergstraat 112 .
b) De betrokken scholen op deze schoolroute zijn de centrumscholen van Torhout.
c) De vooropgestelde oplossing voor het knelpunt is de aanleg van ca 20m fietspad 

langs de Keibergstraat. Als beheerder van de Keibergstraat is de stad als eerste 
aan zet.

d) Ik verwijs naar mijn antwoord op vraag c).
e) Ik verwijs naar mijn antwoord op vraag c).
f) Ik verwijs naar mijn antwoord op vraag c).
g) Ik verwijs naar mijn antwoord op vraag c).

KS 085
a) De exacte locatie van het knelpunt is Vredelaan 21c.
b) De betrokken scholen op deze schoolroute zijn de centrumscholen van Torhout.
c) De oversteekbaarheid voor fietsers is gevaarlijk omdat de middengeleider in het 

midden niet breed genoeg is. De ingreep omvat een verbreding van de 
middengeleider. 

d) Het voorontwerp van de ingreep werd uitgewerkt, de uitvoeringsplannen dienen 
nog worden afgewerkt. 

e) De timing van de werken is sterk afhankelijk van het eventueel noodzakelijk zijn 
van onteigeningen. Dit moet nog duidelijk worden aan de hand van de 
uitvoeringsplannen. Zonder onteigeningen  kunnen de werken aanvatten eind 
2022. 

f) De raming voor deze ingreep bedraagt voorlopig €140.000.
g) Het laatste overleg met de stad Torhout hierover ging door op 29 april 2022.

KS 086
a) De exacte locatie van het knelpunt is Sint Henricusstraat 1.
b) De betrokken scholen op deze schoolroute zijn de centrumscholen van Torhout 

alsook de Vrije Basisschool De Boomhut.
c) De oversteek is gevaarlijk voor fietsers, wel is er momenteel al een 

middengeleider waardoor de fietsers in twee keer kunnen oversteken. Een 
verdere optimalisatie van dit knelpunt is evenwel geen eenvoudige zaak en zeker 
niet op korte termijn, onder meer door de onmiddellijke nabijheid van een 
spoorlijn. Dit werd reeds gemeld aan het stadsbestuur.

d) Ik verwijs naar mijn antwoord op vraag c).
e) Ik verwijs naar mijn antwoord op vraag c).
f) Ik verwijs naar mijn antwoord op vraag c).
g) Ik verwijs naar mijn antwoord op vraag c).



KS 087
a) De exacte locatie van het knelpunt is Ruddervoordestraat 210.
b) De betrokken scholen op deze schoolroute zijn de centrumscholen van Torhout.
c) Het fietspad bovenop de brug is in minder goede staat. DIe wegenis is in principe 

in het beheer van de lokale overheid.
d) Dit dient in verder overleg met het stadsbestuur te gebeuren. 
e) De raming dient nog opgemaakt te worden.
f) De raming dient nog opgemaakt te worden.
g) Dit punt moet nog verder besproken worden met de stad op een nog in te 

plannen overleg.

KS 066
a) De exacte locatie van het knelpunt is langs de N032 van referentiepunt 20.3 tot 

21.7.
b) De betrokken scholen op deze schoolroute zijn de centrumscholen van Torhout.
c) Het fietspad is in slechte staat. Een grootschalig onderhoud is nodig. 
d) Dit werd reeds gemeld aan het stadsbestuur. 
e) Het project dient verder te worden uitgewerkt en vervolgens ingepland worden in 

een doorkijk van het GIP.
f) Dit project wordt op voorlopig op 1.500.000€ geraamd.
g) Dit oplossing voor dit knelpunt werd voorgelegd op een lateraal overleg met de 

stad. Er werd afgesproken dat we de stad op de  hoogte houden bij eventuele 
evoluties in dit dossier.


